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※小数第一位を四捨五入して標記しているため、合計が100%にならな
いことがあります。
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・ 日頃、大切に思っていることが、やはり大切なことであると確認できました。

　

企業の方が学校の仕組みがわからないという意見があり、学校では当たり前になっていることが、まだまだ社会では知られ
ていないことがよくわかった。

直接、企業や団体の方々とお話ができて良かった。

企業の方も、その時間の「ねらい」「評価」について考えた授業を展開されているとのことでした。

いろいろな教師が体験するとよいと思う。実際に出会いお話すると、その人間性にふれられて刺激的だった。
におねっとを今後も生かしたい。

支援者の企業・団体の方々の熱い思いを知ることができたので、ぜひ学校教育に協力していただきたいと思いました。

今年お願いしようと思っていた企業があったので、詳しく話ができてよかった。また、いろいろな話が聞けて新鮮であった。

企業だけでなく、社会貢献を主とする団体様とも交流できた。どの方々に対しても、「おたく様にとってのメリットは何です
か。」を聞くことから真にかんがえておられるようなことを引き出せた。

いろいろな立場の方から話が聞けてよかった。学校支援メニューに関する本音が伺えて、今後の参考になりました。

驚くことが沢山ありました。お聞きした団体の方の思いを生かし連携を進めたいと思いました。教師が学校現場以外の方
とお話をさせていただく機会としても参加できてよかったです。

ブースでは、話し合えないことがざっくばらんに話せた。（テーマにそって話すことはできていないが）

企業や団体様の思いや本音の部分のお話を聞くことができてよかった。

平成２６年度　情報交換会　アンケート集計結果

今回の情報交換会はいかがでしたか？

理由等自由記述欄より

【教職員】

■期日：平成26年7月31日(木) ■会場：ピアザ淡海
■対象：小・中・高等学校・特別支援学校教員（66名より回答）

以下、アンケートの記述欄から抜粋して紹介します。
企業・団体の方を、以下「支援者」と標記させていただくこ
とがあります。

N＝６６

とても良かった
53％

良かった 45％

無答 1％
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今回のような交換会があるのを初めて知りました。よかったです。

支援者の方の住所（位置）がもっとバラつくとよいと思う。

担当がコーディネートするのはもちろんだが、もっと多くの職員にこの支援メニューを広めていくべきだと思いました。

全てを回りきることができませんでした。一つずつ、きちんとお話しを聞き、財産としたい。

かなり本音を交換できた。

準備、とても大変だったと思います。有意義な一日でした。これが今日だけに終わらせることなく、学校に持ち帰り、実施に
結び付ける役を担いたいと思います。ありがとうございました。

その他、お気づきの点があればご記入ください。

お互いの立場を理解し合いながら、話し合える場となった。

まずは、やってみること、他の教員に広めていくことが大切だと思う。

グルーピングで支援者の方の種別を偏らないようにできれば、さらに良い。

ＭＩＨＯとの連携の話が目立ちましたが、現在ＭＩＨＯとのつながりがかなり強く感じます。新しい企業が入り込むスキマは、
あるのでしょうか。

【しが学校支援センターより】
「とても良かった」「良かった」を合わせると９８%となる。教職員・支援者が小グループとなり、それぞれの立場で意見を
出し合い、課題や悩みを共有できた点が、満足度の高さにつながっているのではないか。今後連携授業を進める際、
今回の情報交換会の意見を生かしてもらえればと考えている。


